

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

od 19. travnja do 26. travnja 2026.

NEDJELJA 19. 4. 2026.	TREĆA USKRSNA NEDJELJA	7:00 + ANTE SABLJIĆ I SVI + OB. SABLJIĆ 9:00 + KREŠIMIR, ANA, ĐURO I OB. POSAVAC 11:00 + SENKA MARAS; + OB. CRNKOVIĆ 18:00 ZA SVE ŽIVE I SVE POKOJNE ŽUPLJANE
PONEDJELJAK 20. 4. 2026.	MARCIJAN	7:00 + ANTUN JAROŠ I + OB. JAROŠ; IVAN ŠANTIĆ I + OB. ŠANTIĆ; OB. NJARI, DOLEŽAL I HEGEDIŠ 18:00 + KAJA, FRANO I ZVONKO MAMIĆ
UTORAK 21. 4. 2026.	ANZELMO	7:00 + VJEKOSLAV I TEREZIJA ŠLOGAR 18:00 ZAJEDNIČKE NAKANE
SRIJEDA 22. 4. 2026.	SOTER I KAJO pape	7:00 + MILICA I MATO IVANČIĆ 18:00 + FRANJO, BOJAN, JELENA I ĐURO GAŠPAR
ČETVRTAK 23. 4. 2026.	JURAJ mučenik	7:00 + OB. KAKŠA; ZLATA I JOSIP KAKŠA 18:00 + JURO I ILIJA IVANČIĆ
PETAK 24. 4. 2026.	VJERAN	7:00 + PAVAO CUVAJ 18:00 ZAJEDNIČKE NAKANE
SUBOTA 25. 4. 2026.	MARKO evanđelist	7:00 + DRAŽEN DOLENAC I OB. DOLENAC 18:00 + MARIJA I STJEPAN KLJUNIĆ; + OB. IŠTEF, KUMER, HERSA I VARGA
NEDJELJA 26. 4. 2026.	ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA	7:00 + OB. ŠTASNI, KAČAR I ŠKRIVANEK 9:00 + ANĐA, MATE, ANICA I OB. DRMIĆ 10:00 MALO KORENOVO - PROŠTENJE SV. JURJA 11:00 + HRVOJE, MIRKO I ANKICA LINSKI 18:00 ZA SVE ŽIVE I SVE POKOJNE ŽUPLJANE

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA SA STRANKAMA

PONEDJELJKOM I SUBOTOM:

nakon jutarnje (7:30 do 8:00)

i nakon večernje sv. Mise (18:30 do 19:00)

UTORAK, SRIJEDA, ČETVRTAK I PETAK:

9:00 - 11:00 i 15:00 - 17:00

te nakon jutarnje (7:30 do 8:00) i večernje svete Mise (18:30 do 19:00)

Tel: 043/638-639 mob: 091 753 5025

web adresa: www.zupa-sta.hr e-mail: zupni.uredbj@gmail.com

ZA KATEDRALU ILI OBITELJSKI DAR - IBAN: HR5323600001101209958



Koliko traje povjerenje – a koliko zaborav? Kristovi učenici na putu za Emaus susreću Uskrslog Gospodina ali ga ne prepoznaju. Oni su razočarani svim događajima prošloga dana u Jeruzalemu; od vjere koja je počela gorjeti ostao je samo plamičak koji je tinjao. Krist, onaj kojemu su počeli vjerovati, umro je kao najveći zločinac. Sve svoje tjeskobe i izgubljene nade odaju strancu koji im se pridružio. Nemaju razumijevanja ali ni lijepih riječi za onoga koji im je donedavno bio dobrim prijateljem; osjećaju se izdanima. Govore o uskrsnuću koje se navodno dogodilo ali nakon tri dana. Koliko li su samo duga tri dana čovjeku koji mora čekati? Tri dana – su vječnost...

Ljudsko očekivanje nema tri dana strpljenja, mi želimo sve sada i odmah. Zbog toga ni učenici nisu prepoznali Uskrsloga dok su zajedno putovali. Zaokupljeni su samo sobom i sve ostalo ih se ne dotiče. Sami su bili sav svoj svijet. Koliko li smo i danas zaokupljeni samo sobom? Gledamo li u bližnjega kao u Krista, s povjerenjem i nadom, vidimo li u bližnjemu lice Božje? Možemo li Riječju zapaliti srce bližnjega pa ga potaknuti na ispovijed, dolazak na misu, molitvu i vratiti iz zaborava vjeru kojim mu je srce gorjelo dok ga je nekoć davno okupala voda krštenja? Krist je svojim riječima dotaknuo srca suputnika i oči su im se otvorile, te su ga prepoznali. I u tome trenutku dogodio se Uskrs!

Zlata Gilja, dipl.theol

EVANĐELJE TREĆE VAZMENE NEDJELJE (Lk 24,13-35)

Onog istog dana – prvog u tjednu – dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga – bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: »Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!« Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.



Evandjelje nas uči prepoznati ga: Isus nije stranac na našem putu, već raspeti koji je uskrsnuo; i on nas poznaje, voli nas i traži nas. „Put za Emaus tako postaje simbol našeg puta vjere“, jednom je komentirao papa Franjo: „Pismo i euharistija su neizostavni elementi za susret s Gospodinom. (...)“

Dobro zapamtite ovo: svaki dan čitajte odlomak iz Evandjelja, a nedjeljom idite primiti pričest, primite Isusa. To se dogodilo s učenicima na putu za Emaus: prihvatili su Riječ; sudjelovali su u lomljenju kruha i, od osjećaja tuge i poraza, postali su radosni. Uvijek, draga braćo i sestre, Božja Riječ i euharistija ispunjavaju nas radošću“.

ŽUPNI OGLASI TREĆA VAZMENA NEDJELJA 19. travnja 2026.

- ❖ **SLAVIMO TREĆU VAZMENU NEDJELJU.** Sv. Mise su u 7:00, 9:00, 11:00 i 18:00.
- ❖ KRIZMANICI I PRVOPRIČESNICI U UTORAK I SRIJEDU IMAJU VJERONAUKE PO REDOVITOM RASPOREDU!
- ❖ **DANAS je susret s roditeljima prvopričesnika nakon sv. Mise u 9:00, a s roditeljima krizmanika nakon sv. Mise u 18:00.**
- ❖ **ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:** 1.) IVAN ŠANTALAB sin Andrije i Ljiljane Šantalab iz Bjelovara i IVONA SEBEŽEVIĆ kćer Dragana i Kate Sebežević iz Ivankova, sada iz Bjelovara: žele se vjenčati 2. svibnja 2026. u katedrali; 2.) MATEJ RAIČ sin Ante i Vesne Raič iz Bjelovara i NIKA MIHALJ kćer Nedeljka i Marine Mihalj iz Zagreba: žele se vjenčati 9. svibnja 2026. u Župi Buje; 3.) MIJO ZIRDUM i ALENKA ZIRDUM r. ŠANTALAB: žele se vjenčati 25. travnja 2026. u Slavonskom Brodu.
- ❖ ZAJEDNICE I GRUPE IMAJU SUSRETE: **Marijina legija** u utorak nakon večernje sv. Mise; **Zajednica sv. Josipa** u srijedu nakon večernje sv. Mise; **Biblijska grupa** u petak nakon večernje sv. Mise; **MLADI** u petak u 20:00; u subotu je radionica za djecu u 10:00.
- ❖ SLJEDEĆE NEDJELJE, 26. travnja 2026., u katedrali su sv. Mise u 7:00, 9:00, 11:00 i 18:00. **U Malom Korenovu je sv. Misa u 10:00 i proštenje sv. Jurja** te za čitavu župu **blagoslov polja, vinograda, vrtova, svega ljudskog rada i molitva za zaštitu i povoljno vrijeme po zagovoru sv. Marka evanđelista.**
- ❖ U uskrsno vrijeme molimo Kraljice neba umjesto Anđeo Gospodnji.
- ❖ **Biskupijsko hodočašće na Mariju Bistricu je u subotu, 9. svibnja 2026.** Polazak iz Bjelovara je u 6:00. Upišite se i potaknite svoje da zajednički hodočastimo. Cijena karte je 15 eura.
- ❖ **HODOČAŠĆE NA TRSAT JE U SUBOTU, 6. LIPNJA 2026.** Cijena za odrasle je 35 eura, a za djecu 20 eura. Polazak je u 4:00 kod hotela.
- ❖ **HODOČAŠĆE U MARIAZELL** (austrijsko nacionalno marijansko svetište) i Beč te posjet Hrvatskoj katoličkoj misiji bit će od 1. do 3. svibnja 2026. Polazak je u 5:00 kod hotela, a cijena karte je 250 eura. Ima još 8 slobodnih mjesta.
- ❖ **Lijepo molimo sve koji dolaze u katedralu na sv. Misu ili slavlje drugih sakramenata: UTIŠAJTE ILI UGASITE SVOJE MOBITELE!**
- ❖ **Hvala svim darovateljima!**

Iz života naše župne zajednice:

KRŠTENI: ABEL FUČIJAŠ, IVA KRIŠTO

VJENČANI: DOKUŠ-ĐERAŠINOVIĆ, IVANČIĆ- FUGOŠIĆ

POKOJNI: ANICA ĆURIĆ